

šapću ili uzdignutih očiju uzdišu, pomoć i utjehu vape. Mnogobrojne zahvalnice i darovi, koji su nakon toga stigli upravi svetišta, jasno su kazivali, kolike je milosti Predobra Gospa od Zdravlja tih sretnih dana Svojoj djeci udijelila.

Svake večeri do svršetka mjeseca obavljana je, uz ogromno učešće pobožnog naroda, pobožnost Gospi od Zdravlja, molilo se za bolesnike, za dobročinitelje Njezina svetišta i za sve druge duhovne i vremenite potrebe, koje su vjernici poslije kao i prije blagdana saopćivali upravitelju svetišta, a on narodu preporučivao, da ih prikažu Bogu i Predobroj Gospi od Zdravlja.

Posljednje nedjelje Gospina mjeseca studenoga bio je povratak čudotvorne Slike na oltar. Iza večernjeg blagoslova izmolila se je pred svetom Slikom molitva Gospi od Zdravlja za svetu Crkvu i za bolesnike, zatim molitva zahvalnica za sve milosti, koje smo od Nje primili, osobito ovih radosnih dana. Tad su pročitana imena darovatelja, u koliko oni nijesu željeli da ostanu nepoznati, i nabrojene dragocijenosti, koje su onih posljednjih dana poklonili Predobroj Gospi od Zdravlja. Dr. O. Metod Rudan, tajnik provincije, u dirljivom govoru o Majci Božjoj, našoj Zaštitnici i Pomoćnici, istakao je kako je Ona nas i naše oce štitila i pomagala kroz minulih 200 godina preko Svoje svete Slike, koju sada svečano povraćamo na Njezino prijestolje. Zazvao je Njezinu milost i zaštitu na naš grad, na sve Njezine štovatelje i na sav naš narod. Neka i unaprijed Svoje milostive oči obraća i u pomoć pritječe svima, koji Je u svojim potrebama budu zazivali bilo u Njezinu svetištu bilo u drugim krajevima naše domovine.

Nakon toga nastao je prizor, koji je duboko potresao dušu svakoga prisutnoga. Crkva je bila prepuna pobožnih vjernika. Pjevački zbor Gospe od Zdravlja zapjevao je himnu Gospe od Zdravlja. U taj čas sav narod pade na koljena i prihvati da pjeva Gospinu himnu. Kad je ispjevana prva kitica, pjevači i narod nastaviše drugu kiticu, a dva svećenika digoše okvir s dragom Prilikom i poniješe ga prema oltaru. U taj čas zazvoniše sva zvona u crkvi, okolišni vjernici stadoše posipati čudotvornu Sliku cvijećem, drugi prema njoj upravljahu uzdahe, poklike i vapaje, koji su sil-